

Авторская программа "Лондон - Париж - Барселона"

Дата тура 2025: 17 сентября.

Программа тура:

День 0: 17-SEP.

Вылет из США, вечерний рейс. Ночь в самолете.

День 1: 18-SEP.

Прибытие Лондон в 8:05 am. Встреча с гидом в аэропорту. Завтрак (доп.плата).

Обзорная экскурсия по Лондону - это пожалуй одна из самых интересных экскурсий по Лондону. Во время панорамной экскурсии Вы увидите такие достопримечательности Лондона как: Альберт Холл - один из самых известных концертных залов в мире; Мемориал Альберта - нео-готический памятник принцу Альберту и т.д. Во время панорамной экскурсии Вы увидите такие достопримечательности Лондона как: Альберт Холл - один из самых известных концертных залов в мире; Мемориал Альберта - нео-готический памятник принцу Альберту; музей королевы Виктории и принца Альберта; Вестминстерский кафедральный собор; Трафальгарскую площадь с колонной Адмирала Нельсона и многое другое. В экскурсию включен внешний осмотр интереснейших исторических мест - Вестминстерское Аббатство, здание Парламента, Биг-Бен, Тауэрский мост, Букингемский Дворец, арка Веллингтона. Посещение Тауэра включено в программу этой экскурсии. Вы проедете через самую старинную часть города - Сити, где переплетены причудливые узкие аллеи, старейшие церкви, и современные сверкающие бизнес-центры. Обзорная экскурсия по Лондону - это пожалуй одна из самых интересных экскурсий по Лондону.

Заселение в отеле. Свободное время для отдыха. Ночь в отеле.

День 2: 19-SEP.

Завтрак в отеле. Встреча с гидом в лобби отеля. Экскурсия на целый день в **Оxford и Стратфорд-на-Эйвоне** (8-9 часов). Экскурсия в Оксфорд. Оксфорд - основанный в 9 веке старинный университетский город с многовековой историей и потрясающей архитектурой. «Город дремлющих шпилей» - так окрестил Оксфорд поэт Мэтью Арнольд из-за обилия готических церквей, соборов и колледжей. В Оксфорде учились и жили многие выдающиеся политики, ученые и деятели культуры, в том числе культовые писатели Джон Толкин и Льюис Кэрролл. Во время экскурсии в Оксфорд Вы увидите такие великолепные образцы архитектуры, как башня Керфакс, Радклифская ротонда и наиболее известные колледжи (Крайст-Чёрч, колледж Магдалины), совокупность которых составляет знаменитый Оксфордский университет. Экскурсия в Оксфорд - это возможность получить представление о жизни мировой студенческой элиты и насладиться видом аккуратных университетских дворики и живописными университетскими угольями с прекрасными садами, зелеными лужайками и старинными мостами.

Экскурсия в Стратфорд-на-Эйвоне. По дороге вы проедете через живописный район Котсволдс, известный своими очаровательными английскими деревушками и удивительными пейзажами. Стратфорд-на-Эйвоне - живописный городок на берегах реки Эйвон - родина Уильяма Шекспира. Во время экскурсии в Стратфорд-на-Эйвоне у вас будет возможность увидеть дом, где родился великий писатель, где он учился, и его могилу. В городе сохранились почти все средневековые деревянные постройки 15-16 веков - обратите внимание на готические церкви и старинные сооружения. После экскурсии у вас будет время забежать в симпатичные магазинчики и лавки города и даже отведать настоящего британского эля в одном из многочисленных старинных пабов Стратфорда. Ночь в отеле.

День 3: 20-SEP.

Завтрак в отеле. Встреча с гидом в лобби отеля. Экскурсия в **Виндзор и Хэмптон Корт** (8 часов).

Дворец Хэмптон-Корт является одним из ценнейших и лучше всего сохранившихся памятников английской дворцовой архитектуры. Он был построен в 1515 году для фаворита короля Генриха XVIII, но вскоре перешел в королевское владение. Генрих VIII провел здесь пять медовых месяцев со своими пятью женами, и, как гласит легенда, привидения двух из них, Джейн Сеймур и Екатерина Говард, посещают дворец по сей день.

Виндзорский замок был построен Вильгельмом Завоевателем в конце 11 века и задумывался как стратегический объект для контролирования дороги в Лондон. Спустя несколько веков замок был превращен в великолепный королевский дворец в готическом стиле, и такие знаменитые английские монархи, как Генрих VIII и Елизавета I, проводили там дипломатические и светские приемы. Возвращение в Лондон. Свободный вечер. Ночь в отеле.

День 4: 21-SEP.

Завтрак в отеле. Свободный день для самостоятельного либо доп.экскурсия Стоунхендж и старинный городок Солсбери (9 часов) – *доп.плата \$155 чел.*

Стоунхендж (Stonehenge) – согласно различным научным теориям, Стоунхендж мог быть построен инопланетянами, так как представляет собой точную модель Солнечной системы в поперечном разрезе. Он мог служить древней обсерваторией или быть храмом друидов, а еще мог представлять собой волшебное деяние Мерлина и обладать огромной целебной силой.

Солсбери (Salisbury) – древнейший город Англии с великолепным кафедральным собором, где храниться один из четырех подлинных экземпляров Великой хартии вольностей (Magna Carta) полная обзорная экскурсия по городу. Возвращение в Лондон. Свободный вечер или дополнительная экскурсия: **Старинные Пабы и привидения Лондонского СИТИ** (пинта пива в подарок). Начало экскурсии в 17:00 (*доп.плата \$40 чел.*)

День 5: 22-SEP.

Завтрак в отеле. Встреча с гидом в лобби. Сегодня у нас состоится экскурсия в **Лондонскую национальную галерею** (2,5 часа). Групповая пешеходная экскурсия в Лондонскую Национальную картинную галерею с гидом. Коллекция Национальной галереи исключительна - в ней представлены все основные европейские школы живописи начиная с Раннего Возрождения и заканчивая Постимпрессионизмом. Подлинные картины Рембрандта находятся на первом этаже в крыле Сайнзбери, здесь же творения Микеланджело, Боттичелли, Леонардо да Винчи. Широко представлены работы английских художников, Тернера, Констебля и Гейнсборо, впечатляет собрание французских импрессионистов.

Во второй половине дня: Экскурсия в **Вестминстерское Аббатство** (2,5 часа).

Место коронации и захоронения английских королей (в 1066 г - коронация Вильгельма Завоевателя). Именно здесь нашли свой последний приют самые прославленные ученые, музыканты, поэты Англии (всемирно известный Уголок Поэтов). Невозможно переоценить то символическое значение, которое имеет Вестминстерское Аббатство в английской истории и культуре. Здесь нация чтит своих героев, как политической, так и культурной жизни. Аббатство до сих пор сохранило некоторые следы норманнского монастыря, хотя само здание и было перестроено в XIII веке, и претерпело различные изменения на протяжении веков.

Свободный вечер либо дополнительная экскурсия: **Круиз по Темзе с ужином**. В стоимость входит: ужин из 4х блюд, полбутылки вина на человека, живая музыка. Dress code: не допускаются лица в джинсовой и спортивной одежде. (*доп.плата \$130 чел.*)

День 6: 23-SEP.

Завтрак в отеле. Трансфер на жд. вокзал, посадка по скоростной поезд EUROSTAR в Париж. В стоимость включено класс Стандарт (возможно повышение класса до класса Plus или Eurostar Premier - уточняйте при бронировании). Время в пути 2 часа 25 минут (*London-Paris 10:24 - 13:48*). По прибытию в Париж самостоятельный трансфер в отель в центре города, заселение после 15:00, свободное время. Ночь в отеле.

День 7: 24-SEP.

Завтрак в отеле. Встреча с гидом в лобби отеля. **Обзорная экскурсия по Парижу** (продолж. - 4 часа) во время которой Вы познакомитесь с городом и увидите все самые знаменитые и популярные достопримечательности французской столицы. Во второй половине дня Пешеходная **экскурсия по Монмартру** (продолж. - 2 часов). Эта дружеская прогулка позволит вам за пару часов неспешного разговора с головой окунуться в лучшие годы Монмартра. Эстетика рубежа 19-20 веков, перипетии из жизни культовых художников и их муз, легендарные кабаре и изысканная архитектура: приготовьтесь по-настоящему распробовать Париж на вкус!

Возвращение в отель. Свободный вечер. Есть возможность посетить знаменитые **кабаре Парижа: Мулен Руж или Лидо** (*доп.плата*) обязательно предварительное бронирование и оплата..

День 8: 25-SEP.

Завтрак в отеле. Свободный день в Париже. Сегодня Вы можете самостоятельно посетить музеи или совершить шопинг и возможно и то и другое, либо отправится на дополнительную загородную экскурсию в Версаль (*доп.плата*).

Версаль, пожалуй, самый известный дворцово-парковый ансамбль Европы манит путешественников своим размахом и роскошью. Этот архитектурный шедевр стал проектом всей жизни Людовика XIV и памятником целой эпохе. Чтобы почувствовать его гармоничное величие, вы пройдёте по залам дворца, узнаете, что

происходило в парадных покоях, полюбуется изящными фонтанами в парке. И погрезите об идее «рая на земле», которую воплощали в Версале по желанию Короля-Солнце. Продолжительность 4,5 -5 часов.

День 9: 26-SEP.

Завтрак в отеле. Ранний выезд из отеля с вещами. Трансфер на жд.вокзал **Paris Gare de Lyon**, отправление поезда в Барселону. Время в пути 6,5 часов, за это время мы пересечем почти всю Францию. Прибытие в Барселону в 2:50pm Трансфер в отель, заселение. Свободный вечер.

*можно заменить поезд на самолет с доплатой.

День 10: 27-SEP.

Завтрак в отеле. Встреча с гидом в лобби отеля. Отправление на обзорную **экскурсию по Барселоне** (продолж. 6 часа). Сегодня мы познакомимся со всеми красотами, легендами и захватывающими историями очаровательной Барселоны, жемчужины Средиземноморья и одного из наиболее ярких городов Испании! Увидим самые интересные достопримечательности и популярные места этого чудесного города. Посетим **Испанскую деревню** где и побеждаем. После обеда возвращение в старый город где нас ждет пешеходная **экскурсия по Готическому кварталу** (продолж. - 2 часа). Возвращение в отель. Свободный вечер.

День 11: 28-SEP.

Завтрак в отеле. Свободный день в Барселоне или дополнительная экскурсия на Монтсеррат (доп.плата) На комфортабельном транспорте вы поднимитесь в гору и полюбуется скалами удивительной формы. Монастырь Монтсеррат является не только местом паломничества католиков во всего мира и религиозным центром Каталонии, но и уникальным архитектурным сооружением. В нем хранится национальная святыня Каталонии, а своды монастыря идеально отражают звучание «золотых голосов» — хора «L'Escolania» (хор мальчиков). Продолжительность 5 часов.

День 12: 29-SEP.

Завтрак в отеле. Освобождение комнат. Трансфер в аэропорт. Вылет домой. Окончание программы.

СТОИМОСТЬ ТУРА:

Размещение 3* 2-х местном номере	Размещение 3* 1-но местном номере
\$3230-	\$4280-

** стоимость указана за 1 человека*

В стоимость тура включено

- Размещение отель 3* (центр);
- Питание: 6 завтраков в отеле, 1 обед;
- трансферы в Париже: аэропорт-отель, отель – жд.вокзал;
- трансфер в Барселоне: жд.отель, отель-аэропорт;
- Русскоязычный гид в Париже и Барселоне;
- Обзорная экскурсия по Парижу, пешеходная по Монмартру;
- Билет на поезд Париж-Барселона (2nd class);
- Обзорная по Барселоне, пешеходная по Готическому кварталу, посещение Испанской деревне;

Дополнительно оплачивается:

- Международный перелет: прилет в Лондон, и вылет из Барселоны;
- Страховка / Travel Insurance (обязательно для всех);
- Трансфер жд. вокзал - отель в Париже;
- Доп.экскурсии не включенные в программу
Доп.экскурсии: в Париже: шоу в Кабаре «Мулен Руж» 138 еур / чел. , поездка в Версаль \$145 чел., В Барселоне; Монсеррат \$75 чел.;
- Местный налог при заселении в отель 1.5-3 евро / день комната;
- Чаевые гиду/водителю (рекомендуем \$5 день/чел.)

Доп.экскурсии нужно бронировать и оплачивать заранее:

- Вечернее шоу в кабаре «Мулен Руж» в 9:00pm: место за столом, напиток и представление. Также есть возможность поздней программы в 11:00pm стоимость на \$20 ниже.
- Вечернее шоу в кабаре «Лидо» в 9:00pm, место за столом, напиток и представление \$115 / чел. место за столом, напиток и представление.
- Поездка в Версаль состоится при группе минимум 5 человек.

В программе тура возможны изменения, порядок проведения экскурсий и времени их начала.